

"Lucrări de asfaltare teren pentru amplasarea Spitalului Mobil Covid-19 în incinta parcului industrial TRANSAGROPOLIS, Lețcani"

I.D.: 48218904

Documente participare:

- CS ASFALTARE.pdf
- CS si PROIECT DE CONTRACT LUCRARI ASFALTARE.pdf

Data publicarii	20.07.20	Coduri CPV	45233222-1
Termenul limita pentru depunere:	21.07.20	Pretul estimativ:	300.000,00 RON - 300.000,00 RON

Descriere: Se dorește asfaltarea unei suprafețe de maximum 3000mp în scopul amenajării bretelelor pentru amplasarea modulelor din cadrul "Spitalului Mobil/Modular din containere de logistică medicală (250 paturi) pentru diagnostic și tratament pentru combaterea răspândirii Covid-19 la nivelul Regiunii Nord-Est." Criteriul de atribuire: Prețul cel mai scăzut/m2. Condiții de plată: în maximum 30 zile de la data recepției fără obiecții și primirea facturii fiscale. Plata se va efectua în două tranșe, respectiv T1: 75% și T2: 25%. Tranșa 1 se va plăti după recepția fără obiecții a lucrării, urmând ca Transa 2 să fie achitată după prezentarea rapoartelor de încercări rezultate în urma probelor de laborator prelevate. CERINȚE: Condiții de execuție: execuția se va realiza în maximum 48h de la emiterea ordinului de începere a contractului. Ordinul de începere se va emite după constituirea garanției de bună execuție. Condiții de garanție: Perioada de garanție a lucrării va fi de minimum 6 luni de la data recepției. Perioada de garanție se calculează de la data recepției fără obiecțiuni. În perioada de garanție, orice deteriorare apărută ulterior recepției, cauzată de nerespectarea procesului tehnologic de punere în operă a asfaltului, va fi remediată de către operatorul economic în termen de cel mult 10 zile de la data când a fost înștiințat în scris de către cumpărător. Toate costurile legate de aceasta sunt în sarcina operatorului economic. Garanția lucrării/portiunii de lucrări remediată de către operatorul economic, se extinde cu perioada trecută de la data înștiințării vânzătorului asupra defectului și până la data când lucrarea a revenit în stare de bună utilizare, în posesia autorității contractante. Garanția de bună execuție: Operatorul economic va constitui garanția de bună execuție în cuantum de 10% din prețul contractului, fără TVA, în maximum 24h de la semnarea contractului. Recepția produselor intermediară/finală: Recepția lucrării va fi realizată de către comisia de recepție din cadrul A.D.I.E., în prezența a cel puțin un reprezentant din partea operatorului economic, delegat pentru această procedură. Rezultatele recepției se vor consemna într-un proces-verbal semnat de ambele părți. Sesizarea vânzătorului privind eventualele neconformități apărute la recepție se va efectua în baza acestui proces-verbal.

SPECIFICATII TEHNICE Caracteristici tehnice minimale Suprafața de teren unde se va realiza lucrarea de asfaltare: maximum 3000mp; Piatră Spartă: 450mc; Strat de uzură: 430t; Grosime Stratului: Piatră Spartă - 0 - 63: 15 cm; Strat de uzură BAPC 16: 6 cm. Operatorul economic va asigura și va realiza absolut toate operațiunile necesare turnării unui strat de asfalt calitativ, astfel încât să poată asigura garanția lucrării. Se va avea în vedere ca suprafața asfaltată să fie la același nivel, asigurându-se scurgerea apelor, pentru a facilita amplasarea modulelor din containere de logistică medicală